

В этом выпуске

- Интервью с Дедом Морозом – с.1
- Как выбрать ёлку? – с.2



- Здравствуйте, Дедушка Мороз! Вы великий волшебник — что вы умеете?

— Я своим посохом стучу и земли белым пушистым снегом укрываю. А еще я делаю людей чуточку счастливее. А это самое главное в нашем необычном мире!

-А как Вы стали Дедом Морозом? Вы им родились?

- Много вершил добрых дел, помогал людям.

— Дедушка Мороз, остались ли еще дети, которые просят у вас куклы и паровозики, а не планшеты и айфоны?

— Остались даже такие ребятишки, которые просят у меня теплые валенки и здоровья для своих родных и близких.

- Изменились как-то просьбы детей в письмах за последние десять лет?

— Да, изменились. Практически полностью исчезло слово «Дай», очень популярное еще 10-20 лет назад, зато появились такие слова как «Здравствуйте», «До свидания», «Спасибо»...

- А можете вы дать совет, как отличить настоящего Деда Мороза от поддельного?

— Сердцем, друзья мои, только сердцем!

-У Вас есть внучка Снегурочка. А есть ли жена и дети?

- Конечно, есть жена, Матушка Зима, она живет со мной в моем поместье. Сейчас вокруг елки водит

Эксклюзивное интервью

с главным

Дедом Морозом России

Накануне Нового года обозреватель «Известий» Наталья Васильева навестила любимца российских детей Деда Мороза в его резиденции в Великом Устюге и поговорила с ним о том, что волнует все поколения.

хороводы. У нас с женой три дочери: Стужа, Вьюга и Метелица. Стужа и Вьюга крутого нрава, у них семей нет. А Метелица повстречала Бурана, они полюбили друг друга, и в результате их огромной любви появилась их дочка, а моя внучка Снегурочка.

- На каких языках вы разговариваете, когда встречаетесь со своими братьями – Дедами Морозами со всего мира? И о чем вы разговариваете?

— Каждый разговаривает на своем языке, но мы всегда друг друга понимаем, потому что говорим о добре и мире. Как сделать так, чтобы на свете царили мир и добро, мы обсуждаем и на ежегодных встречах с моими братьями: Санта-Клаусом, Пэр Ноэлем, Йоулупукки и другими волшебниками.



— А что бы сам Дедушка Мороз хотел получить в подарок на Новый год?

- Самым главным подарком для меня станут детские счастливые улыбки, веселые огоньки в их глазах и исполнение заветных мечтаний. А ещё, всей душой желаю я, чтоб жизнь на планете Земля стала мирной и спокойной. Пусть будет добрый, красивый мир.



— Как правильно загадывать желание, чтобы оно потом сбылось?

— Все зависит от человека. Если ты добрый и сам немножко волшебник, совершая добрые дела и поступки, я исполняю такие желания. Речь идет не о грамотно составленном тексте, а, чтобы желания шли из самой глубины сердца и души. Именно желания людей, которые хотят делать добрые дела,

я буду выполнять в первую очередь.

– Чем занимается Дедушка Мороз летом?

– Да тем же, чем и зимой – творю добро. Это только кажется, что сотворить новогоднее чудо просто: ударил посохом – и все готово. Нет, друзья мои, все гораздо-гораздо сложнее. Настоящее чудо творится не посохом, а сердцем. А потому к чудесам новогодним готовиться нужно заранее. И даже не с лета или весны, а прямо с самого Нового года. Один праздник прошел – нужно уже думать о следующем новогоднем празднике. Елочки готовить, подарки подбирать, да загадки придумывать.

- Что бы Вы сказали тем детям, которые говорят, что Деда Мороза не существует?

- Пусть приезжают в Великий Устюг и познакомятся с настоящим Российским Дедом Морозом лично!

– О чем в Новый год мечтает Дед Мороз?

– О том, чтобы сбылись ваши самые заветные мечты!

Наталья Васильева

Как выбрать ёлку?



Ёлка — обязательный новогодний атрибут, который создаёт хорошее настроение и атмосферу праздника. Обидно, когда живая ёлка осыпается ещё до Нового года.

Обычно на новогодних базарах можно найти ель, сосну и пихту. Ель простоит не более 10 дней, сосна — около 12 дней, а вот пихта будет радовать две недели.

Прежде чем отправляться за ёлкой, решите, где именно она будет стоять. Для центра комнаты лучше будет выбрать ель симметричную и красивую со всех сторон, а вот если ёлка встанет в угол, то подойдёт и «однобокая».

Покупать живую ёлку за две недели до Нового года смысла не имеет — она не доживёт и до конца праздников. Поэтому идти за ёлкой лучше не ранее 25–26 декабря, причём днём — так вы сможете рассмотреть все ёлки и выбрать лучшую.

Покупать ёлку нужно в питомнике или на специализированном рынке — эти ёлки выращиваются специально под Новый год, и вы точно не станете соучастником незаконных вырубок молодых хвойных деревьев.

Выбирайте дерево с толстым стволом — это показатель здоровья ёлки. При высоте елки 1,5 м диаметр нижней части ствола должен составлять не менее 6 см. На срезе ствола должна быть смола, при этом чем её больше, тем лучше, смола говорит о том, что дерево срубили недавно. Но на стволе не должно быть тёмных пятен, грибков, плесени, механических повреждений.

Выбирая ёлку, рассмотрите иголки, их цвет должен быть ярко-зелёным, а не желтоватым или серым, и они не должны осыпаться. Сорвите пару иголок и разотрите в руке — они должны давать аромат. Покругите ёлку и рассмотрите её ещё раз — она должна вам нравиться, подходить по размеру, а нижние ветки должны быть направлены вверх.

Степан Ёлкин